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PROCES-VERBAL 

DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

2024 réalisée à distance et avec vote par correspondance 

 

 

Le 9 février 2025, après dépouillement des réponses reçues, nous sommes en mesure de vous 

transmettre le résultat des votes exprimés. 

 

Cette Assemblée était présidée par Yves MOULIN, qui assumait également la fonction de 

secrétaire pour la séance. 

 

Ont participé à cette assemblée, 13 membres actifs sur 29 membres à jour de leur cotisation 

2024. Cette participation représente 44,82 % des adhérents. Les membres ayant répondu sont, 

par lettre alphabétique : ALLENET Gérard et Guy, AURY, COURTIADE, DALLET, DEJEAN, 

DESSAY, GUILLON, GINISTY, LAMY, MASSEN, MOULIN et TRICOIRE. 

 

 

 

RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR 

 

1. Allocution de bienvenue du Président Yves MOULIN et rapport moral. 

2. Vote sur le rapport moral - Résolution n° 1. 

3. Rapport et compte-rendu financier du Trésorier Yves MOULIN. 

4. Vote et décharge du Trésorier - Résolution n° 2. 

5. Fixation du montant de la cotisation annuelle pour 2025 - Résolution n° 3. 

6. Conformément à l’article 11 des statuts, renouvellement de deux membres du CA, à 

savoir André COURTIADE et Yves MOULIN - Résolutions n° 4.1 et 4.2. 

7. Divers :  

● Programme des activités 2025 – Sondage n° 5.1 à 5.3 

● Nouvelles du site Internet 

● Attentes des membres…… 
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1 - ALLOCATION DU PRESIDENT ET RAPPORT MORAL 

 

Nous vous renvoyons au diaporama envoyé avec la convocation à l’AG, qui reprend la présentation 

du Président. 

 

2 – VOTE SUR LE RAPPORT MORAL 

 

L'assemblée générale a accepté le rapport moral à l'unanimité des membres qui se sont 

exprimés. 

 

3 – RAPPORT FINANCIER 

 

Le diaporama envoyé avec la convocation à l’AG reprend le détail des comptes. 

 

Nous avons perçu 7 534 € : 

 

• 1 130 € de cotisations (29 membres qui ont payé leur cotisation),  

• 6 404 € au titre des activités récréatives (visites, réceptions...) 

 

Nos frais se sont élevés à 6 996,06 € : 

 

• 225,04 € d'hébergement pour notre site Internet 

• 259,65 € d'assurance RC 

• 5,25 € de frais bancaires 

• 6 506,12 € de frais au titre des activités récréatives 

 

Le résultat de cette année est un excédent de 537,94 € 

 

Au terme de l’année 2024, notre trésorerie s’élève donc à 1 735,22 €, somme disponible sur le 

compte bancaire ouvert à la Banque Populaire du Sud. 

 

Comme vous pouvez le constater nos comptes sont sains et j’ai proposé de les approuver et de 

donner quitus au trésorier.  
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4 – VOTE SUR LE RAPPORT FINANCIER 

 

L'assemblée générale a accepté le rapport financier à l'unanimité des membres qui se 

sont exprimés et a donné quitus au trésorier. 

 

5 – PROPOSITION DE CONSERVER A 40 € LA COTISATION ANNUELLE 

 

L’AG décide, à l’unanimité des membres qui se sont exprimés, de conserver la cotisation à 

40 € pour l'année 2025. 

 

6 – ELECTION DES 2 CANDIDATS AU CA 

 André COURTIADE et Yves MOULIN ont été élus dans leurs postes respectifs à l’unanimité 

des membres qui se sont exprimés. 

 

7 – PROGRAMME 2025 et ATTENTE DES MEMBRES 

7 – 1 l’AG remercie Jean Michel GINISTY pour ses comptes rendus précis et détaillés qui 

retracent fidèlement le déroulement de nos sorties. Nous remercions également Françoise 

CHEVALIER qui a pris en charge un des comptes rendus de sortie au cours de cette année. 

 

7 – 2 Programme des activités 2025 

 

Les résultats du sondage d’intérêt pour les sorties proposées donnent les résultats suivants : 

 

Sortie avec visite Musée MICHELIN, 12 et 13 avril 2025 : scoring 37 

Sortie BEARN ESPAGNE les 20, 21 et 22 juin : la décision pour réaliser cette sortie ayant été 

prise avant l’AG, elle est bien évidemment maintenue d’autant plus que de nombreux membres 

ont marqué leur intérêt dans les commentaires pour y participer. 

Sortie INTSAAB en SUISSE les 8, 9 et 10 août : scoring 41 

Sortie Escapade en Pays de Caux les 13 et 14 septembre : scoring 32 

 

L’AG valide donc ces projets de sorties pour l’année 2025. 
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7 – 3 Nouvelles du site Internet 

Notre site a beaucoup évolué, vous l’avez tous remarqué, un grand merci à Mariane qui 

assume cette tâche parfaitement et bénévolement. 

 

7 – 4 Attente des membres 

.  

Remarque formulée par un de nos membres sur le bulletin de vote 

 

1. Rappel de la décision validée l’année dernière et qui reste d’actualité :  

• Un de nos membres, souhaite préciser que de nombreuses sorties sont compliquées 

avec nos vieilles SAAB en raison des distances à parcourir compte tenu de 

l’éloignement de certains de nos membres. 

• En conséquence, un membre et ses accompagnants peuvent venir à une sortie avec un 

moyen de transport quel qu’il soit (train, avion, voiture récente d’une marque 

différente de SAAB) et suivre le circuit à bord de la voiture d’un saabiste, présent 

à cette sortie, qui a de la place. Il sera également admis que le membre venu de loin 

avec une voiture qui n’est pas une SAAB, pourra participer à cette sortie. 

• Les seules contraintes seront de prévoir à l’avance :  

o Qui transporte qui ?  

o Le lieu de rencontre, gare SNCF, aéroport, gare routière, parc de 

covoiturage. 

• Nos voitures qui ne sont pas des SAAB n’apparaitront pas sur les photos de groupe, 

notamment celles qui figureront sur le site. L’idée principale est de se réunir pour 

discuter de notre passion commune et de découvrir ensemble un site, un musée, un 

paysage qui n’est pas habituel pour nous…. 

Cette demande avait été validée par le CA et reste d’application pour les sorties de 2025 et 

des années suivantes. 

 

2. Un de nos membres a émis l’hypothèse de réaliser la prochaine AG en VISIO par TEAMS 

(ou logiciel équivalent), personnellement j’y suis favorable mais cette méthode n’avait 

pas recueilli un grand enthousiasme et avait été abandonnée. Nous pouvons en reparler 

pour nos prochaines réunions. 

 

 Yves MOULIN   

Président PASSION SAAB 
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